

1- память артисту и [режиссеру за участие в
Манежъ В. Мехалини. 18¹⁵/_{II} 98 г.

8 февраля въ селѣ Новомъ, симбирской волости, нижегородскаго уѣзда, произошелъ пожаръ, отъ котораго сгорѣли деревянная приходская церковь, 18 крестьянскихъ домовъ 4 сѣнницы, 2 амбара, 6 овецъ. Пожаръ возникъ, какъ выяснено полицейскимъ дознаніемъ, отъ неисправнаго содержанія печи.

На дняхъ между г. Балахной и селомъ Кубинцовымъ неизвестными злоумышленниками похищено телеграфной проволоки около 60 саж. Злоумышленники воспользовались при совершеніи кражи тѣмъ случаемъ, что въ сказанной мѣстности телеграфная проволока оборвалась между столбовъ

15 февр. 1898.

ТЕАТРЪ и МУЗЫКА.

Новый городской театръ.

Въ воскресенье вечеромъ данъ былъ прощальный спектакль. Нижній простился съ артистами, изъ которыхъ многихъ не увидить болѣе. Закончивъ сезонъ, мы бы допустили крупную ошибку, если бы считали съ этимъ законченнымъ столѣтіе нижегородскаго театра. Мы не имѣемъ подъ руками данныхъ о томъ, какого числа и мѣсяца открытъ нижегородскій театръ, но у насъ есть достаточно данныхъ для того, чтобы считать временемъ открытія театра въ 1798 году осень или же въ крайнемъ случаѣ зиму до 1 января. Намъ извѣстно, что кн. Шаховской дѣто проводилъ въ деревнѣ, слѣдовательно, въ Нижній онъ могъ пріѣхать только осенью. Спектакли онъ началъ давать уже въ готовомъ помѣщеніи. Ждать было нечего, устроились послѣ пріѣзда, подготовились и начали, какъ всегда начинали и послѣ, осенью. Слѣдовательно, до полнаго столѣтія по меньшей мѣрѣ полгода и новое столѣтіе наступитъ будущей осенью. Открытіемъ зимняго сезона театръ нашъ вступитъ во второе столѣтіе. Ошибочно было бы считать въ исторіи театра только городскіе спектакли, и тѣмъ болѣе только зимній сезонъ.

Основной капиталъ новаго общества опредѣленъ въ 4 мил. руб.